Direzione 2° Tronco - Milano



ORDINANZA NUMERO 737/2025

Oggetto: LIMITAZIONE TRASPORTI ECCEZIONALI

- Autostrada R49 COMPLANARE DI PIACENZA stazione di PIACENZA SUD in entrata verso A1-MILANO/A21-BRESCIA/A21-TORINO
- Autostrada R49 COMPLANARE DI PIACENZA stazione di PIACENZA SUD in uscita per chi proviene da BOLOGNA

Tale provvedimento sarà in vigore dal giorno 01/07/2025 al giorno 05/07/2025

Il Responsabile della Struttura Esercizio della Direzione del Tronco 2 di Milano, Ing. LORENZO ZUCCHINI

Premesso che:

per consentire lavori di manutenzione giunti trasversali del cavalcavia 58 si rende necessario installare un cantiere permanente che interessa le seguenti pertinenze autostradali:

- Autostrada R49 COMPLANARE DI PIACENZA stazione di PIACENZA SUD in entrata verso A1-MILANO/A21-BRESCIA/A21-TORINO
- Autostrada R49 COMPLANARE DI PIACENZA stazione di PIACENZA SUD in uscita per chi proviene da BOLOGNA

Quanto su premesso, si

ORDINA

 che sull' Autostrada R49 - COMPLANARE DI PIACENZA presso la stazione di PIACENZA SUD in entrata verso A1- MILANO/ A21- BRESCIA/ A21- TORINO, dalle ore 22:00 del giorno 27/06/2025 alle ore 22:00 del giorno 02/07/2025 venga eseguito il seguente provvedimento:

DIVIETO DI TRANSITO DI TUTTI I TRASPORTI ECCEZIONALI

 che sull' Autostrada R49 - COMPLANARE DI PIACENZA presso la stazione di PIACENZA SUD in uscita per chi proviene da BOLOGNA, dalle ore 22:00 del giorno 01/07/2025 alle ore 22:00 del giorno 05/07/2025 venga eseguito il seguente provvedimento:

DIVIETO DI TRANSITO DI TUTTI I TRASPORTI ECCEZIONALI

Il personale addetto ai servizi di polizia stradale di cui all'art. 12 del decreto legislativo 30 aprile 1992, n.285, nuovo Codice della strada, è incaricato di far rispettare la presente ordinanza.

La sua inosservanza comporterà l'applicazione delle sanzioni previste dal medesimo decreto



legislativo.

Milano 19/06/2025

L'Autorità Ordinante

Autostrade per L'Italia S.p.A. Direzione 2° tronco - Milano Responsabile Esercizio

Ing. LORENZO ZUCCHINI